imcopex

Konica Minolta Minolta TN-322K - Schwarz - Original - Tonerpatrone



für Develop ineo+ 224e - 284e - 364e; bizhub 224e

Gruppe Toner

HerstellerKonica MinoltaHersteller Art. Nr.A33K050EAN/UPC4053768184723

Beschreibung

Konica Minolta TN-322K - Schwarz - Original - Tonerpatrone - für Develop ineo+ 224e, 284e, 364e; bizhub 224e

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Konica Minolta TN-322K - Schwarz -

Original - Tonerpatrone

Produkttyp Tonerpatrone

Drucktechnologie Laser
Druckfarbe Schwarz

Ergiebigkeit Bis zu 24000 Seiten

Kompatibel mit Develop ineo+ 224e, 284e, 364e;

bizhub 224e

Ausführliche Details

Verbrauchsmaterial

Verbrauchsmaterialtyp Tonerpatrone Drucktechnologie Laser

Farbe Schwarz

Ergiebigkeit Bis zu 24000 Seiten

Informationen zur Kompatibilität

Kompatibel mit

Develop ineo+ 224e, 284e, 364e |
Konica Minolta bizhub 224e

Technische Daten © CNET Content Solutions. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.